
  
 

 

Pauta da 34ª Reunião Ordinária da Plenária – 2024 

Data: 19 de Dezembro de 2024 

I - Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião anterior; 
II-Informes; 
III - Ordem do dia: Apresentação do Calendário Letivo 2025 
IV - Palavra facultada. 

 

Ata da 34ª Reunião Ordinária Plenária  
         

Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, na Sede do 

Conselho Municipal de Educação do Recife, Av. Visconde de Suassuna, 141 – Santo 

Amaro, às dez horas e trinta minutos, realizou-se a trigésima quarta reunião ordinária 

plenária. Presentes os conselheiros: Ana Paula de Oliveira Tavares, presidente; Wallace 

Melo Gonçalves Barbosa, vice-presidente; Ana Rafaela Ávila de Souza; Fernando José 

Felix da Silva; Francisco Soares de Santana; Guilherme Maciel; Glaydson Santiago; 

Josineide Antônia da Silva Melo; Mônica Barbosa da Silva; Neuza Maria Pontes de 

Mendonça; Pedro Henrique Wanderley Silva; Rosângela Maria da Conceição Santos e 

Socorro Barros de Aquino. Justificada a ausência dos conselheiros, Marcelo Augusto 

Dantas e Maria Auxiliadora Leal Campos, por motivos profissionais; e Ozanira Maria 

Pereira por motivos de saúde. Convidados. Andrea Cardoso Lopes, Técnica Pedagógica.  

A presidente iniciou a sessão cumprimentando a todos e informou que terá uma inversão 

na pauta; a leitura das atas será feita na reunião extraordinária. Informes. Ninguém 

apresentou. A sessão iniciou com a apresentação do Calendário Letivo para o ano de 

2025, feita pela convidada Andréa Cardoso. Ao final da apresentação, a convidada se 

colocou à disposição para maiores esclarecimentos. Todos ficaram satisfeitos com o 

conteúdo apresentado. Palavra Facultada. A presidente informou que, em janeiro de 

2025, ocorrerá o Forúm Social Mundial, que será realizado na cidade de Porto Alegre, de 

19 a 24 de janeiro. O evento será voltado para o presidente do CME  e os presidentes das 

câmaras. Destacou que será um momento único, para que todos possam participar e 

interagir, trazendo suas contribuições, a fim de que, juntos, possam fazer um trabalho 

mais robusto no ano de 2025. Na sequência, a presidente informou aos conselheiros que 

o Conselho tem recebido várias ações judiciais da Escola Waldorf, nas quais se pede que 

crianças do grupo IV sejam retidas por considerarem que ainda não estão aptas para 

seguir para o ensino fundamental. Nessa ação, os pais figuram como autores, e a 



advogada da escola os representam. Pontuou, ainda, que a Secretaria de Educação tem 

fornecido toda a orientação necessária. A presidente acredita que o melhor seria fazer 

uma denúncia no Ministério Público para que o órgão intervenha no caso. Os conselheiros 

presentes concordaram com essa atitude, considerando que seria a melhor opção. Nada 

mais havendo a tratar a presidente do Conselho Municipal de Educação, Ana Paula de 

Oliveira Tavares, encerrou a reunião e eu, Maria Cellyanne Cosme, secretária desta 

reunião plenária, lavrei a seguinte ata, que vai por mim assinada e pelos demais 

conselheiros presentes.   


